



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Архангельске местная жительница признана виновной в оставлении малолетнего ребенка в опасности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней архангелогородке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что 2 июня 2015 года утром по месту жительства в городе Архангельске обвиняемая оставила без присмотра на диване 4-х месячную дочь и ушла в гости к подруге. В ее отсутствие собака породы такса причинила ребенку укушенные раны. В результате происшествия девочка была госпитализирована в реанимационное отделение детской клинической больницы, ей причинен вред здоровью средней тяжести. После выписки из больницы ребенок отдан под опеку бабушке.

Приговором Октябрьского районного суда женщине назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 000 рублей. Также по иску прокурора взыскана денежная компенсация морального вреда, причиненного преступлением, на сумму 10 000 рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/963925>